

държави. Ако държави се преустройват, колко повече трѣбва да преустроимъ нашия животъ, да имаме реална опитностъ въ живота, да познаемъ Първата Причина, Която урежда всички нѣща! Съвременниятъ свѣтъ се нуждае отъ работници, на които може да разчита. Разумнитѣ, добритѣ хора ще оправятъ свѣта, а не паритѣ. Хората на Божественото учение ще оправятъ свѣта. За тази цель трѣбва да се приложи това учение. За да приложите това учение, преди всичко, вие трѣбва да вървате на Божественото начало въ себе си. Безъ тази вѣра никакъвъ успѣхъ не можете да имате.

Днесъ хората не успѣватъ, понеже иматъ много човѣшки желаня. Човѣшкитѣ желаня сж преходни, вследствие на което хората се намиратъ предъ голѣми разочарования. Тѣ търсятъ приятели, но и въ тѣхъ се разочароватъ. Мжжътъ търси жена, която да му е вѣрна, но като я намѣри, скоро се разочарова. Жената търси мжжъ, на когото да уповава въ живота, но като намѣри такъвъ, и въ него се разочарова. Който иска да не преживѣва никакви разочарования, той трѣбва да приеме Божественото учение въ себе си. Тогава той ще намѣри вѣрни приятели, ще намѣри мжжъ или жена, на които всѣкога да разчита, ще намѣри такъвъ баща, който доброволно, отъ съзнание ще бжде готовъ на всѣкакви жертви за него. Въ бждещия животъ всѣки ще работи, ще разчита на себе си, нѣма да очаква само на родителитѣ си. Въ семействата всѣки ще работи за всички и взаимно ще си помагатъ. Само при такива условия може да се очаква нѣкакво щастие. Обаче, тъй както хората живѣятъ днесъ, никакво щастие не може да се очаква. Тѣ раждатъ деца, отглеждатъ ги, изучаватъ ги, но въ края на краищата тѣхнитѣ деца ги оставатъ безъ никакво уважение и почитание. Единъ день споменътъ за тия хора ще се заличи, отъ тѣхъ нищо нѣма да остане. Като не върватъ въ бждещъ животъ, хората турятъ паметници, кръстове върху гробоветѣ на своитѣ близки, съ което искатъ да увѣковчатъ името имъ. Чудно нѣщо! Тѣ не върватъ въ другъ животъ, а говорятъ, че трѣбва да оставятъ паметници следъ смъртта си. Защо имъ сж паметници, щомъ мислятъ, че съ смъртта всичко се свършва? Ако пакъ върватъ, че и следъ смъртта си ще живѣятъ, тогава да си направятъ по единъ паметникъ като Айфеловата кула.

„И пакъ въ друга сжбота влѣзе въ съборището и поучаваше.“ На какво поучаваше Христосъ хората? — Той ги